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Ο κ. Σημίτικ ανοίγει oious Αγ. Θεοδώρου§ 
tods φακέλου μα ανασχηματισμό - αλλαγή
Τα γενέθλια του Πρωθυπουργού και γιατί ε&φρασε την ικανοποίησή του
Ο πρωθυπουργός κ. Κ. Σημίτης επιστρέφει 
σήμερα oris 10.30 το πρωί από την Ουά- 
σιγκτον και αμέσως μετά αναχωρεί για 
tous Αγίους θεοδώρους, μόνος, παίρνο- 
vras μαΖΙ του φακέλους, εισηγήσεις και 
προτάσεις. Θα Ζητήσει μάλιστα από τους 

συνεργάτες του να μην τον ενοχλήσουν 
(εκτός βεβαίως αν πρόκειται για επείγου
σα υπόθεση) αυτό το Σαββατοκύριακο. Στο 
εΕοχικό του ο κ. Σημίτης σκοπεύει να πά
ρει τις αποφάσεις του για τον ανασχημα
τισμό και τις πρωτοβουλίες του για ανα

σύνθεση του κόμματος, τις οποίες προτί- 
θεται να αρχίσει να τις ανακοινώνει στα
διακά από την προσεχή Τετάρτη ή Πέμπτη 
και να τις ολοκληρώσει ως τις 10 Ιουλίου, 
όπως άλλωστε είχε προαναγγείλει ο υφυ
πουργός Τύπου κ. Τ. Χυτήρης.

ΟΠΩΣ ΑΠΟΚΑΛΥΨΕ στους συνεργάτες 
του που τον συνοδεύουν στην επί
σκεψή του qtis ΗΠΑ, επιθυμεί «απερί

σπαστος και με νηφαλιότητα» να πάρει 
πρωτοβουλίες με στόχο την αναστροφή 
του δυσμενούς για την κυβέρνησή του κλί
ματος που έχει δπμιουργηθεί τους τελευ
ταίους τρεις μήνες. Είναι χαρακτηριστικό 
ότι στο χθεσινοβραδινό δείπνο που πα
ρέθεσε προς αμήν του (με την ευκαιρία' 
των 67ων γενεθλίων του) σε ένα κλασικό 
αμερικανικό steak-house (με την ονομα
σία «Σεκόγια») ο πρεσβευτής κ. Γ. Σαβ- 
βαϊδης ο κ. Σημίτης φαινόταν ιδιαίτερα 
ενθουσιασμένος για δύο λόγους: για τη ν 
επιτυχία ms ελληνικής προεδρίας και τον 
αντίκτυπο που θα έχει η επιτυχία αυιή στην 
οικονομία και στην εδωτερική πολιτική 
της χώρας μας, καθώς και για την εηττυ- 
χή κατάληδη του'Ατύπου Συμβουλίου 
Υπουργών Γεωργίας, στις Βρυξέλλες, για 
το θέμα της ΚΑΠ. 0 κ. Γ. Δρυς άλλωστε 
ήταν ίσως ο μοναδικός υπουργός με τον 
οποίο ο κ. Σημίτης είχε συνεχή τηλεφω- 
νική επικοινωνία από την Ουάσιγκτον, 
παραμονές μάλιστα του ανασχηματισμού 
ms κυβέρνησης.

Τη Δευτέρα συγκαλεί το Υπουργικό 
Συμβούλιο με αποκλειστικό θέμα την «ελ
ληνική προεδρία» και εν συνεχεία το από
γευμα της ίδιας ημέρας αναχωρεί για το 
Στρασβούργο, όπου την επομένη (1 η Ιου
λίου) θα ανακοινώσει τα συμπεράσματα 
ms ελληνικής προεδρίας. Και μετά; «Με
τά Οα αποδείξουμε άτι μία είναι η κυ
βέρνησή μας και όπως έδω τα πάει κα
λά, το ίδιο θα ιιράδει και για μέσα» είπε 
χθες στους συνεργάτες του, για να σχο
λιάσει ευθύς αμέσως ότι «δεν μπορεί η 
κυβέρνηση να εμφανίζεται ότι μόνον 
έδωτα πάει καλά».

Μετά την 1η Ιουλίου «θα πέσουμε με 
ττι μούιρρ στη δουλειά» τόνισε με νόημα 
ο κ. Σημίτης, ο οποίος (κατά... σύμπτω

ση;) δεν ανακοίνωνα κανένα ραντεβού ή 
δραστηριότητα, στις 3 και στις 4 Ιουλίου, 
πράγμα που σημαίνει όπ οι «αλλαγέςβρί
σκονται επί θύραις». Αυτό άλλωστε επι
βεβαιώνουν και οι πληροφορίες που 
«διαρρέουν» οι συνεργάτες του και από 
την Ουάσιγκτον, αλλά και στην Αθήνα.

Προτάσεις όλο αυτό το διάστημα του 
απέστειλαν, μέσω των κκ. Σ. Κοσμίδη 
και Ν. θέμελη, πολλά μέΧητηςκυβέρ- 
νησης και του κόμματος για την ανα
μόρφωση του πολιτικού συστήματος, 
αλλά και για «νέα πορεία της κυβέρ
νησης». Εκτός των γνωστών (και συ
χνών)... αποστολέων προτάσεων προς 
τον Πρωθυπουργό, δηλαδή των κκ. Κ. 
Σκανδαλίδη και Ευ. Βενιίέλου, απέ- 
στειλαν κείμενα, όπως «Το Βήμα» πλη
ροφορείται, και οι κκ. Ν. Χριστοδου- 
λάκης, Χρ. Βερελής και Π. Ευθυμίου, 
που μαέί με το «πακέτο προτάσεων» 
Κοσμίδη θα αποτελόσουν ένα είδος 
«πυρήνα σκέψεων».

Η πρώτη απόφαση την οποία αναμέ

νεται να ανακοινώσει την προσεχή εβδο
μάδα ο Πρωθυπουργός είναι η ανασύν
θεση του Υπουργικού Συμβουλίου, αλλά 
ως και χθες δεν έχει σε κανέναν ανα
κοινώσει το παραμικρό: «Η όλη υπόθε
ση του ανασχηματισμού θα αρχίσει από 
λευκή κόλλα» βεβαίωναν οι συνεργάτες 
του, θέλοντας με αυτό να δείΕουν ότι στον 
ανασχημαπσμό «όλα παίζονται, ακόμη 
και οι θέσεις αυτών που θεωρούνταν ως 
τώρα αμετακίνητες». Για τη νέα σύνθε
ση της κυβέρνησής του ο κ. Σημ πης απο
φεύγει να ομιλεί. Εμφανίστηκε όμως «λα
λίστατος» όταν οι κκ. Χρ. Πρωτόπαπας 
και Φ. Πετσάλνικος τον πληροφόρη
σαν ότι προφυλακίστηκε ο Γρ. Μιχαλό- 
πουλος, εκφράζοντας την ικανοποίησή 
του. Κάτι που μετέφερε εν συνεχεία 
στους δημοσιογράφους ο κυβερνητικός 
εκπρόσωπος, λέγοντας ότι «είναι Θετι
κό ότι στο θέμα αυιό η δικαστική έρευ
να προχώρησε εις βάθος».

Ν. Χλςλιιοιιουλος


